



“爱心书屋”大型公益捐书

主办：齐鲁晚报·今日济阳 济阳县教体局 澄波湖壹号公益赞助支持

“爱心书屋”一周收到900余本图书

澄波湖壹号友情赞助支持，不仅捐书还将为捐赠者提供礼品

本报10月22日讯(记者 梁越) 本报开展的“爱心书屋”大型公益捐书活动已经进行了近一周，市民的参与热情十分高涨，济北小学、实验小学、济阳县医院、“济阳吧”等单位均发动学生、吧友捐书。据统计，近一周的时间本报收到各类图书900余本。澄波湖壹号相关负责人称，将全程友情赞助该活动，将为捐赠者提供部分礼品。

自本报“爱心书屋”大型公益捐书活动启动后，不少市民纷纷打来热线询问捐书时间，近百名市民也将书籍送到本报

记者站。市民张红称，儿子今年上初中，上小学看的书籍已经用不上了，放在家里也挺浪费的。前几天看到捐书活动后，则精选一箱漫画书以及毛绒玩具送到报社，希望通过齐鲁晚报将这些闲置的书籍捐给需要的孩子们。

本次“爱心书屋”公益捐书不仅受到读者们的热捧，不少单位像济北小学、实验小学、济阳县医院、“济阳吧”等单位也纷纷发起捐书活动，学生们及一些热心网友也均找出适合中小阅读的书送到本报。据统计，近一周的时间本报收到

各类图书共计900余本。

此外，澄波湖壹号也将全程友情赞助支持，为此次活动选购一批新书，目前选购数量和金额正在准备中。此外，还准备为捐赠者提供一份小礼品，内含扑克、抽纸等，还将为捐赠数量较多的单位颁发“爱心大使”水晶奖杯以及3000元购房代金券等。澄波湖壹号相关负责人称，本楼盘2014年投资1亿元修建澄波湖学校，在今年六一儿童节还为农村儿童送书包，献爱心。“我们作为济阳的教育大县，也应积极参加“爱心书屋”捐书活动，关注教育事

业。”

在本报创刊两周年之际，本报联合济阳县教体局发起了“爱心书屋”大型公益捐书活动。这些书籍经过整理后本报将集中运往农村学校，并送到孩子们手中。本报还会对捐书进展通过微信、报纸等渠道进行报道。捐书不论单位和个人都可以，本报倡议更多的单位参与其中，本报记者也将继续追踪报道。

捐赠地点：市民或单位也可将书捐到永安路天霖大厦322室，咨询电话为81172106。

20余所中小学 学生陆续体检

本报10月22日讯(记者 梁越)

据悉，13日起至年底，济阳县卫计局组织医生对全县20余所中小学学生进行体检，体检内容除眼科、口腔等常规检查外，先天性心脏病则成重点检查项目。

据介绍，今年校园内因先天性心脏病发生猝死的情况时有发生，而通过统一查体的方式则可以及时发现学生的异常情况，避免不幸事情的发生。此外，本次体检活动由济阳县教育体育局和济阳县卫计局共同组织，而济阳县人民医院将为城区及崔寨、回河、太平、孙耿乡镇10余所中小学学生进行体检，本次活动13日开始，年底结束。

通过板报、微信 宣传《反间谍法》

本报10月22日讯(记者 梁越

通讯员 王明国 高吉友) 为强化广大教职工的法制意识，熟悉掌握《中华人民共和国反间谍法》，20日，济阳县教育体育局召开了《反间谍法》实施一周年宣讲会。

20日9时，来自全县各个学校的负责人均聚集在济阳县教育体育局一楼，会议上济阳县教育体育局宣传工作人员向教师详细讲解了《反间谍法》的颁布目的和意义，并要求各个学校开展校园宣传活动。

索庙小学： 开展“快乐乒乓”活动

为有效贯彻健康积极地运动理念，大大激发同学们对运动的热情，索庙小学小李校区持续开展“快乐乒乓”活动，通过本次活动，同学们的课余生活变得更加丰富，还促进了广大同学的身心与智力的健康发展，打造了健康和諧的校园体育文化氛围。(赵安燕)

济阳十中： 举办学科组长业务培训

为加强学校以教研组为核心的学科教研团队建设，进一步提高教研组长、备课组长的业务工作能力，近日，济阳十中在教学楼五楼会议室举办了学科组长业务培训活动，该校全体教学干部、教研组长、备课组长参加了此次活动。(胥光剑 李忠霏)

实验小学： 举行“知行教育”活动

为了使行为习惯养成教育让学生看得见，摸得着，近日，实验小学针对不同年级有计划、有组织，以活动的形式开展了“知行教育”展示汇报活动。考核共分综合展示、考核准备、入校展示、课堂展示、课件展示、放学展示六个环节。(丁言珍)

孙耿镇中学： 举行秋季运动会

近日，孙耿镇中学举行了秋季运动会，这是继孙耿镇政府为该投资建设的300米塑胶操场建成以来的第一次校运会。此次运动会能够得以顺利进行，除学校各部门的相互配合，还得益于镇医院的大力协助，专门配备了急救车及医护人员为本校师生安全保驾护航。(金永卫)

济北小学捐献700余本书籍

小学生们还在赠书封面上写上寄语

20日，本报联合济阳县教体局发起的“爱心书屋”大型公益捐书活动受到学校欢迎。济北小学600余名六年级学生向留守儿童捐献了700余本书籍，其中六年级八班的赵小丽捐献了13本。此外，同学们还在捐赠书籍封面上写上寄语，希望留守儿童能感受到来自济北小学的温暖，今后要努力学习。

本报记者 梁越
通讯员 赵猛 王娟

一女学生 捐出13本图书

20日上午10时许，济北小学六年级学生均捧着图书聚集在教学楼前，学生们纷纷交流每个人捐献的书名以及数量。“你看，我捐了5本！”“我捐的比你多，有7本！”“快看，快看，我们班赵小丽捐了13本呢！”

顺着声音，记者找到了准备捐献13本图书的赵小丽。“昨天晚上我回家告诉爸妈今天我要捐书，他们可支持啦！让我把作文书、漫画、童话书都拿来了，一共13本呢！希望农村的留守儿童看到这些书籍后，也能开阔眼界！”六年级八班赵小丽说。

“这个活动太好了，我原本想捐十多本呢！可是我们家书橱的钥匙丢了，我才捐了4本课外书。”六年级八班尹彦淇说，这几天要回家仔细找钥匙，希望能在活动结束之前向留守儿童捐献更多的书籍。

此外，尹彦淇称，自己平时喜欢阅读有关军事类的图书。“这次我捐出的图书也有



20日，济北小学举行“爱心书屋”图书公益捐赠活动。 通讯员 王娟 摄

我最喜欢的一本，书名为《闪闪的红星》，希望得到这本图书的留守儿童也能像我一样如此喜欢它、爱护它！”

“我捐出的图书是两本语文教科书，我在三四年级的时候用过的，可以帮我解答好多疑难问题，希望这两本书也能帮助留守儿童解决问题，成绩上升一大步。”六年级学生杨鑫梅说。

寄语旁画爱心 以此传递温暖

此外，为鼓励留守儿童努力克服困境，今后好好学习，济北小学的学生们还将寄语写在书籍上。像“人生就像一杯茶，虽然苦，不会苦一辈子，只会苦一阵子”，“祝你考上大学，天天向上”等。

在众多寄语中，其中有一则画有两颗爱心，文字数量约

达100的寄语吸引了在场的所有师生。寄语为“对于那边的你，我一无所知，但我希望你能好好对这本书，书是人类进步的阶梯，无论你是贫穷还是富贵，你在这本书中永远都是白马王子和可爱善良的公主！在身边会出现童话！好好学习，为祖国做出更大的贡献吧！”

该寄语落款为六年级八班的柏朝冉，在同学们的帮助下，记者找到了她。“我平时特别喜欢童话书，希望留守儿童也能保持纯真的心灵，不要被暂时的困难打倒，能从书籍中获取力量。”柏朝冉说。

“为了写这些寄语，我想了好长时间呢，想通过寄语既表达对留守儿童的鼓励之情又想体现我的爱心，所以我特意画了两颗心，还用粉红色的笔把整个留言圈起来。”柏朝冉说。



为了让留守儿童感受到温暖，同学们考虑许久写下祝福寄语。 本报记者 梁越 摄

此外，学生还在捐书条幅上一笔一画写下自己的姓名。据统计，本次活动济北小学六年级学生共捐出700余本书籍，后期该校还会发动其他年级继续向留守儿童捐书。

“济阳吧”直播热心网友捐书

一吧友捐献30余本书籍

本报10月22日讯(记者 梁越) 为发动更多的市民捐助留守儿童，“济阳吧”也参与到本报“爱心书屋”活动中来。同时，“济阳吧”还对捐书情况进行直播，不少吧友为捐书者点赞，其中一吧友捐献了30余本书籍。

“是否还记得，小时候的一本小人书，我们能珍藏好多年，反反复复地看，偶尔撕了也要

粘好了接着看……那时的我们，就是现在的他们……”18日，“爱心书屋”活动也在“济阳吧”内启动。

“支持，找找就捐”、“明天我也要去献书”、“今天我找了点我家的书，明天送去”、“正能量支持”……吧友一系列的留言使得整个活动进展得如火如荼，充满着正能量。

此外，为扩大宣传效果，“济阳吧”的工作人员还采用直播的方式向广大吧友呈现捐书的进展。只见每隔一段时间，济阳吧内便会出现“感谢吧友XXX为【爱心书屋】公益活动贡献了一分自己的力量”的帖子。

工作人员还将吧友捐献书籍的照片放到帖子内，像《曾国藩家训》、《破解幸福密码》、《阳

光心态》、《没有任何理由》、《方法总比困难多》等励志书籍均进入“爱心书屋”内。

据“济阳吧”工作人员反映，目前，吧友们捐书数量最多为30余本。此外，许多吧友看到帖子后早已准备好书籍，由于工作日无时间则一直没捐书，估计周六、周日两天书籍数量将大大增长。